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Motivace a duvody reseni
daného problému

* Bezpecnost je stale aktualni a zajimavé
téma

 ZlepSeni stavajici situace pri preprave

penez
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Cil prace

« Najit a navrhnout reSeni prepravy pen€z a
cennosti z provozniho a ekonomického
hlediska

 Najit nejoptimalnejsi trasu prepravy penez

pro ruzné logistické retézce
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Provozni zhodnoceni

» Predstavuje jakoukoliv ¢innost prepravni
spolecnosti - svoz a rozvoz hotovosti:
— z poboédek na pobo¢ky Ceské narodni banky
— z obchodnich spole¢nosti a retézcu
— obsluha bankomati

* Pro prepravu pene€z bylo zvolené centrum
mesta Brna.

* Pro vypocty provozniho hodnoceni byla

pouzita Clark —Wrightova metoda F
V3TE



Varianta I
7 CNB do jednotliviich ATM e
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Spojeni elementarnich Celkova vzdalenost
Pocet tras q (mnoZstvi elementi)
tras (km)
1. 0-1-3-4-8-0 1+1+1+2+3 =8 km
2. 0-2-7-6-0 1+2+1+1 =5 km
3. 0-5-9-0 ; 1+1+2 =4 km

Celkova vzdalenost pri doplnovani

bankomatu je 17 km. T



Varianta 11

e Obsluha ATM rozdélena do 3 SBA:
— LOOMIS
— GROUP 4 Securitas
— Ceska posta Security, s.r.o.

» SBA sidli v CNB
— obsluha z CNB do vybranych ATM V2,V4, V6
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Varianta I1 - LOOMIS

Spajeni elementdrnich tras q (mnozstvi elementi) Celkovi vzdilenost (km)

0-264-0 7 143+4+3=11 km
VSTE




Varianta II - Group 4
Securitas

Spojeni elementirnich tras q (mnoZstvi elementii) Celkovi vzdilenost (km)
0-1-7-5-0
0-5-7-1-0
0-1-5-7-0
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Varianta II —Ceska posta
Security, Ss. r. o.

3+343+1=10 km P ‘
~ QVSTE



Varianta II1

* Obsluha ATM z jednotlivych pobocek SBA

* Modelova situace obsluhy ATM
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Varianta II1 - LOOMIS

Spojeni elementarnich tras q (mnoZstvi elementi) Celkovi vzdalenost (km)
0-2-6-4-0 ] 2+3+4+2=11 km
Valk



Varianta III — Group 4
Securias

Spajeni elementrnich tras  (mnoistvi elementi) Celkovi vzdilenost (km)

0-1-75:0 8 24343+2=10 km
VSTE




Varianta III — Ceska posta,
Security, Ss. r. o.

1+4+3+2 =10 km P ‘
B (F



Ekonomickeé zhodnoceni

» Obsahuje vypocet nakladu:
— variant I - III z predchoziho provozniho
zhodnoceni

— urceni jednotkovych nakladi na provoz vozu

* Pro ekonomickou analyzu byla vybrana

SBA LOOMIS
|v5n
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Poradi variant dle celkovych

nakladu

varianty I 815,8 K¢
varianta II 2 852,054 K¢
varianta III 2 941,434 K¢

Nejvyhodnéjsi variantou je varianta I s

celkovymi naklady 815,8 K¢
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Zaver a shrnuti

* Dle vysledki z provozniho zhodnoceni:
o varianta I 17 km
o varianta II 29 km
o varianta III 31 km

 Ekonomické zhodnoceni
o varianty I 815,8 K¢
o varianta II 2 852,054 K¢

o varianta III 2 941,434 K¢
IVEIE



Dékuji za pozornost
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Otazky

» Z prace jasné nevyplyva, zda jde o
aktualni konkrétni problém a zda bude
nektery z Vasich navrhu vyuzit v praxi.
— Jedna se pouze o modelovou situaci. Z

bezpecnostniho hlediska zadna SBA nemiize

poskytnout konkrétni internt informace.
Navrh variant byl zaslan do jednothiviych

agentur SBA.
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